

# 19年秋韩国延世大学交流小结

2020-09-21 19:26:31

想念一年前快乐的首尔生活 写下这些文字时是2020年9月14日——2020年秋季学期开学的第一天，距离在首尔的交流生活已经过去了一年。疫情带来的全球范围流动受限+步入大四的日常焦虑，使得自己异常想念首尔“快乐老家”的日子，希望大家一定一定要珍惜交流的每一天！！延世大学作为韩国SKY联盟的学校之一，是一所历史悠久的教会学校，爬满藤蔓的教学楼极具特色，客串了许多韩剧场面（比如《偶然发现的一天》）。从地理位置来看，交流生所在的新村校区位于繁华的新村（可以类比五角场），吃喝玩乐一站式解决。宿舍后门即有公交车站，20分钟内可到达明洞、景福宫等地，学校正门步行十分钟即可搭乘地铁二号线。交通便利，个人认为是韩国交流学习的首选学校！同时，宿舍后门仅与梨花女子大学一街之隔，可以和在梨花的小伙伴一起玩耍，梨花女大学生街也是一个值得吃吃逛逛的小天地！甚至可以在学校周围寻觅一家dance studio，享受每周快乐KPOP的时光，只是一学期之后要和韩国小姐姐依依不舍地告别。从住宿条件来看，延世大学提供双人间和单人间，收费标准也有所不同，交流申请被接受之后，根据校方的邮件要求及时申请宿舍即可。就我住的双人间而言，每一层都有淋浴房、盥洗室和休息室，休息室内设置有厨房、电视、冰箱等设备，楼下即有便利店和食堂，体验感极佳。从学习体验来看，对于有兴趣学习韩语的同学来说，延世韩语一定不陌生。面向交流生开放的语学堂开课时间固定为周一至周五下午16:00-18:00，满足一定的出勤时间要求就不会在课时上挂科。学期开始前可以参加韩语能力分级考试（1-6级），来确定适合你的课程。延世大学每学期有最低9学分的要求，因此除了语学堂的6学分课程外，还需要选择其他课程。可以选择专门面向交流生开放的课程（全英语，内容涵盖文学、政治、经济、文化等众多领域），也可以选择允许交流生参与的延世本科课程。延世大学的图书馆分为新旧两栋，三星图书馆（新）内多为新媒体设备，除了日常借书自习外，还有每周固定的电影放映及VCD租借服务。在社团交流方面，延世本科生社团一般不向交流一学期的交流生开放，但是也有专门面向交流生的社团，可以在其中结交到韩国朋友与世界各地的同学。交流生活毕竟没有背负着繁重的学习压力，因此除了上课时间外还是要珍惜每一天的时光，多多到首尔或是韩国各个城市走走看看。韩国的长途巴士体验感极佳，从首尔到釜山也只需要半天左右的时间，当学校代办的登录证（类似身份证）办理下来后，就可以购买KTX的高铁票，让旅游更加轻松！釜山的海景、光州的韩屋村、全州的拌饭、济州岛的黑猪肉、南怡岛的枫叶、仁川的爱宝乐园、汝矣岛的烟花大会、梨泰院的万圣节之夜、首尔近郊的滑雪场.....绝大多数地方都适合两三天的游玩，甚至是当天往返。除了旅游外，首尔的生活对追星也有极大的便利，除演唱会外，还可以多多关注音乐节及拼盘活动，甚至在各大学的校庆中都能免费见到爱豆。对于交流生活，起初还是有困惑的，比如会不断思考自己是不是不适合和别人social，但我觉得交流也是一个不断认识自己的好机会。不是一名典型的outsider也不是什么不好的事情，海外交流有着无限的可能性等着你去探索，说不定可以享受一个人在异国他乡的街道上闲逛的美妙，说不定也可以在偶然间认识一位相见恨晚的新朋友，在清溪川一边散步一边谈天说地。大二的交流让我的大学生活节奏在两年之后慢了下来，它让我慢慢学会生活，也让我更加懂得和身边的人相处、陪伴。在日常焦虑的大四开学第一天，真的格外格外想念首尔的生活了，希望疫情快快结束，能和朋友们再一次 I SEOUL YOU!也祝即将开始交流生活的每一个人，开开心心，顺顺利利！